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Tururu-Ceará, 12 de dezembro de 2022 

Ata da 35° Sessão da Cámara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 

Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George de 
Almeida Gomes Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora Rosivania 

Machado Lopes 1 secretaria, realizada aos 12 (doze) dias do mês de dezembro do 
ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de 
Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do 
livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: 
António Carneiro Andrade, Cezanildo Araujo Sobrinho, Damiana Edna da Slva 
Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana 
de Almeida Filho, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal 
de vereadores presentes feito por chamada nominal pela senhora secretaria, 
quando então o senhor presidente George de Alimeida Gomes, após verificar o 
quórum legal, declarou aberta a sessäo e deu início ao expediente, inicialmente foi 
realizada a leitura da ata da sessão anterior, colocada em votação no plenário e 
aprovada unanimidade,_prosseguindo, foi determinado a leitura do Projeto de 
Resolução n°003/2022, Ementa: dispõe sobre a criação da procuradoria da mulher, 
acrescentando o artigo 1° - A. com o pedido de urgência especial, após de lido 

colocado em votação no plenário e aprovado. Requerimento n 052/2022, de 
autoria do vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves, colocado em 
discursão, o vereador Francisco Gláucio falou assim como aconteceu com o 
chafariz da localidade de Agua preta, a creche, também, não medir esforços para 
conseguir recurso para construir a passagem molhada ou até mesmo a ponte na 
localidade de Serrotim, em seguida em votação, aprovado por unanimidade. não 
havendo matéria a ser apresentada, foi verificado o quórum regimental, as 
presidencia inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, em seguida foi lidoo 
Projeto de Lei ne 013/2022, autoriza o Chefe do Executivo Municipal a delegar 
as ações e serviços de saneamento básico em localidades rurais ou de 

pequeno porte do Município de Tururu/Ceara para o sistema integrado de 
saneamento rural da Bacia Hidrográfica do Curu e litoral, e suas associações 
fiadas e da outras providencias, e a Emenda ao projeto, em seguida os 

pareceres da Comissão de Justiça e Redação, Parecer da Comissäão de 
Orçamento e Finança. Após de serem lidos, foram colocados o projeto de Lei n 
013/2022, a Emenda e o parecer de Justiça e Redação e o parecer de Orçamento 
e Finança, em discursão, em votação, todos aprovados por unanimidade. Em 

Seguida o Projeto de Resolução n° 003/2022 e o parecer da Comissão de Justiça e 
Kedaçao,Após de serem lidos, foram colocados o projeto de Resolução n° 
OUS/2022, Ementa: dispõe sobre a criação da procuradoria da mulher 
acrescentando o artigo 1 - A. com o parecer de Justiça e Redação, em discursão, 

vereador Francisco Gláucio falou da importância e da implantação da 
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procuradoria da mulher, a vereadora e autora do Projeto de Resolução, Damiana 

Edna, agradeceu a DEUS e aos nobres colegas vereadores, que votaram no 

projeto, e pediu apoio e ajuda de todos, também terá ajuda da Deputada Augusta 

Brito e procuradora Geral do estado e que realmente sai do papel e seja colocado 

em pratica e que possamos divulgar pelas redes sociais e meios de comunicação. 

o vereador Pedro Santana, 

ea certeza de que tudo vai dá certo. O vereador George de Almeida, falou de um 

caso recente, em que o marido abandona sua esposa na estrada e teve quee 

socorrer a mesma levando-a até o hospital, e declarou também seu total apoio ao 

projeto de resolução da colega vereadora Damiana. Em seguida colocou em 

votação, todos aprovados por unanimidade. não havendo mais matéria para 

deliberar, o senhor presidente declarou aberta a tribuna. O vereador Antônio 

Carneiro, agradeceu a DEUS por mais uma oportunidade e em nome do presidente 
saudou aos nobres colegas vereadores e todos presentes e os que acompanham 

pelas redes sociais. Em seguida solicitou do senhor presidente maior cobrança em 

relação aos requerimentos enviados ao executivo sem respostas e por não 
atenderem por ter sidos requeridos em gestão anterior. falou que requereu um 

bebedouro de água para Areninha, tão Fácil de resolver, de outros que foram 
solicitados também, alguns foram atendidos. Falou que solicitou da secretaria deste 
Legislativo, todos os seus requerimentos durante os dois anos desta legislatura. 
Agradeceu a população Tururuense desejou feliz natal e um prospero ano novo, 

parabenizou o senhor prefeito e todos que apoiaram o esporte no municipio, 
agradeceu em nome do chefe de gabinete Elinaldo Monteiro, todos os secretários 
municipais. O vereador Jefferson Patrick, desejou bom dia a todos os vereadores,. 
os presentes e a todos que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu ao 
Prefeito Dr. Bernardo, por ter atendido seu requerimento para recuperação das 
estradas das localidades de Pé da Serra, Todos os Santos, Saco verde, Cachoeira 
e outras localidades que fora solicitada pelos colegas vereadores. Falou também 
que cobrava da Ex Gestora e a mesma dizia ter raiva de requerimentos. Em. 
seguida parabenizou o presidente George de Almeida pelo seu trabalho a frente 
deste Legislativo, parabenizou a todos os funcionários. O vereador Gláucio solicitou 
que conste em ata oficio encaminhando o requerimento, dirigido ao Deputado 
Federal Robério Monteiro solicitando recurso para a construção da passagem 
molhada no distrito 

arabenizou pela iniciativa, falou que abraçara a causa 

de Gaviäão ligando com a localidade de Serrotim. 
Não havendo oradores, o senhor presidente, comunicou a todos vereadores que 
será realizada na próxima sessão ordinária eleições da Mesa Diretora para o Biênio\ 
de 2023/2024, e os que pretendem correr, possam estar solicitando o registro de 
sua chapa. A próxima sessão será no dia 19/12/2022, em seguida agradeceu a 
todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e 
autorizou a 1° secretaria a fazer a lavratura da ata, eu Rosevania Machado Lopes, 
providencie e subscrevi na forma regimentada da Lei. sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Tururu/CE, aos 12 dias do mês de dezembro do ano de 2022. 
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